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 LucidTalk - Northern Ireland (NI)-Wide 'NI LIFE' Poll-Project - September 2019: Data Results - Weighted/NI Representative sample (1,424 respondents - 1,424 weighted sample)

Total/% Female Male 18-24 25-44 45-64 65+ ABC1 C2DE Other Alliance DUP Green Nonvote Other

Other 

(Catholic, 

Nationalist, 

Republican)

Other 

(Protestant, 

Unionist, 

Loyalist)

SDLP Sinn Fein Refusal UUP Nationalist Unionist Neutral

Unweighted 1424 396 1028 75 548 619 182 737 355 332 395 151 99 63 35 25 51 135 329 19 122 643 509 272

Weighted 1424 733 691 142 495 486 303 526 585 314 122 380 30 68 29 24 51 157 366 21 174 589 676 158

The safeguarding of explicit legal protections for every unborn child up to 28 weeks. 704 357 347 77 218 252 157 223 329 152 33 306 9 31 8 9 35 82 86 6 100 181 472 50

The safeguarding of explicit legal protections for every unborn child up to 28 weeks. % 49% 49% 50% 54% 44% 52% 52% 42% 56% 49% 27% 80% 29% 45% 29% 37% 68% 52% 23% 28% 57% 31% 70% 32%

Don't Know/Not Sure 360 210 150 39 125 119 78 139 118 104 48 60 8 24 12 8 11 46 66 6 69 132 167 61

Don't Know/Not Sure % 26% 29% 22% 27% 25% 24% 26% 26% 20% 33% 39% 16% 27% 36% 42% 34% 22% 29% 18% 28% 40% 22% 25% 38%

An Irish Language Act 360 166 194 26 152 115 68 164 138 58 41 14 13 13 9 7 5 29 214 9 5 276 37 47

An Irish Language Act % 25% 22% 28% 19% 31% 24% 22% 32% 24% 18% 34% 4% 44% 19% 29% 29% 10% 19% 59% 44% 3% 47% 5% 30%

Constitutional Position

QUESTION 4: In any negotiations to restore the Northern Ireland Assembly and Executive which do you think is more important:

An Irish Language Act, OR The safeguarding of explicit legal protections for every unborn child up to 28 weeks?

Gender Age Group Social Grade Past Vote Assembly Election
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POLL QUESTION 4 – Abortion Issue: 
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LucidTalk - Northern Ireland (NI)-Wide 'NI LIFE' Poll-Project - September 2019: Data Results - Weighted/NI Representative sample (1,424 respondents - 1,424 weighted sample)

Total/% Female Male 18-24 25-44 45-64 65+ ABC1 C2DE Other Alliance DUP Green Nonvote Other

Other 

(Catholic, 

Nationalist, 

Republican)

Other 

(Protestant, 

Unionist, 

Loyalist)

SDLP Sinn Fein Refusal UUP Nationalist Unionist Neutral

Unweighted 1424 396 1028 75 548 619 182 737 355 332 395 151 99 63 35 25 51 135 329 19 122 643 509 272

Weighted 1424 733 690 141 494 486 303 526 584 315 122 380 31 67 30 24 51 159 365 22 175 589 677 157

NO 741 377 363 76 241 232 192 247 322 172 26 294 5 32 8 6 35 97 139 6 93 245 444 51

NO % 52% 51% 53% 54% 49% 48% 63% 47% 55% 55% 21% 77% 16% 48% 27% 25% 68% 61% 38% 27% 53% 42% 66% 33%

YES 557 297 260 53 215 200 89 229 206 122 81 66 25 25 16 13 10 50 189 15 68 288 181 88

YES % 39% 40% 38% 38% 43% 41% 30% 44% 35% 39% 67% 17% 80% 38% 54% 53% 20% 31% 52% 69% 39% 49% 27% 56%

Don't Know/Not Sure 126 59 67 12 38 54 22 50 56 21 15 20 1 10 6 5 6 12 37 1 14 56 52 18

Don't Know/Not Sure % 9% 9% 9% 8% 8% 11% 7% 9% 10% 6% 12% 6% 4% 14% 19% 22% 12% 8% 10% 4% 8% 9% 7% 11%

Constitutional Position

QUESTION 3 Do you support the changes voted for at Westminster that will impose a new abortion regime in Northern Ireland 

Gender Age Group Social Grade Past Vote Assembly Election



 


